

还完车贷快到车管所“解押”

全市有2.7万辆车未还完贷款

本报泰安11月12日讯(记者 曹剑 通讯员 杜娇) 买的车还完贷款了,该到哪儿办理“解押”手续呢?12日,市民李先生拨打本报热线咨询。记者了解到,车主可以到满庄车管所办理“解押”手续。据了解,目前泰安市有2.7万辆车还没还完贷款。

12日,李先生拨打本报6982110热线反映,他的车已经买了三年,昨天刚刚还完贷款,现在车成了自己的了,但是还处于抵押状态。“车

开了三年,一直感觉不是自己的,现在最想抓紧时间过到我名下,但是不知道到哪里办理解押手续。”李先生说,车管所搬到满庄后,他怕多跑冤枉路,提前问好。

12日下午,车管所工作人员说,车主办理解除抵押手续,要到满庄车管所办理。“贷款还清后,到银行取车辆登记证书,银行需要提供本行组织机构代码证(加盖公章)和委托书,委托书内容即委托车主本人携带登记证书办理解除抵押业务(加

盖公章)。车主带着以上三份材料办理解除抵押业务,办理之后登记证书上会在登记栏处注明“解除抵押”,登记银行不再拥有车辆,正式归车主个人所有。”

车管所工作人员说,目前泰安市私家车总量为33万多辆,其中处于抵押状态的私家车有2万多辆,抵押车约占私家车总数的8.13%。工作人员说,车管所只负责办理“解押”手续,办理前市民一定要确定全部还完贷款。

井盖坏了一个月没修

本报泰安11月12日讯(见习记者 贾锦锦) 财源购物美食广场西入口广告牌下一井盖坏了一个多月没修,保安插树枝提醒行人。

泰山火车站前财源购物美食广场西入口广告牌下一井盖坏了一个多月没修,保安插树枝提醒行人。井盖有两处明显的破洞,加上格子状表面,存在一定的安全隐患,行人不小心就会被“坑”。

负责清扫这一区域的环卫工郑女士称,这个井盖

是被机动车轧翻的,已经坏了一个多月了,财源购物美食广场的保安为了避免井盖再次被轧,保证行人的安全,将树枝插入井盖,提醒市民。

“井口很深,一旦掉下去后果肯定很严重,晚上更加不安全。”广场安保部负责人卢先生说。“翻身”井盖成了行人的绊脚石,希望相关部门尽快处理。同时提醒广大市民,走路时留心脚下,千万不要被井盖“坑”了。

“寒衣节”泰山加强防火

本报泰安11月12日讯(见习记者 侯峰) “文明祭祀,严禁焚香烧纸”等防火宣传条幅被张贴在进山人林的关键路口。12日,记者从泰山管委了解到,随着农历十月初一“寒衣节”的临近,管委1200多名职工已经全员上岗,24小时值班备勤,全力保障泰山景区的消防安全。

“进入冬季以来,天气干燥,景区林深草密可燃物多,火险等级高,烧纸造成的火花会随风飘

散,给景区安全造成严重威胁。”管委宣传办马主任说,“祭祀时抽烟,也是大隐患。”

据悉,11月份是泰山景区“119”消防安全暨森林防火宣传月,景区将围绕“人人参与消防,共创平安和谐”的主题,开展全方位的森林防火工作。

泰山景区管委提醒广大市民在“寒衣节”期间,文明祭祀,安全用火,提倡使用鲜花祭奠,减少焚香、烧纸的数量,协力维护好景区的消防安全。

做运动

一家幼儿园孩子进行团体操表演,孩子在运动中收获健康、快乐。

本报记者
赵苏炜 摄



九州家园一期绿地改停车位

市园林局:需整改成生态停车场

本报泰安11月12日讯(见习记者 张伟) 近日,九州家园一期业主反映,物业把小区绿地改成停车位对外出租,破坏了环境。12日,记者了解到园林局已督促物业对绿地进行补救,将扩建车位整改成生态停车位。

12日,在九州家园7号楼前记者看到,原来的绿地已用白色和黄色的油漆划成若干车位,并标明车位号,放置了车位锁。部分业主对此很有意见。住在小区的叶女士说,绿地改车位方便了有车的业主,但占用了整个小区的绿化面积,破坏了小区的环境。“老人小孩出门都没地方可去。”开车的张先生说,“绿地改车位本就不合法,收租金更是不应该。”

负责九州家园小区的华

伟物业贾经理表示,小区2007年正式建成,当时车辆不多,只设了47个停车位和188个车库,现在车辆增加到了300多辆,部分车辆乱停乱放,影响了居民出行。很多业主没法停车还对物业不满,因此物业将部分绿地改成了停车位。

九州家园没有业主委员会,物业公司称其发布了公示,让小区居民到物业办公室反映是否同意绿地改车位,期限为半个月。小区有600多户,只有十几位居民来签过字,物业公司认为业主都同意绿地改车位,于是在原有绿地上扩改了129个车位。记者随机采访了两位小区居民,他们都称不知道有绿地改车位的公示。

根据规范程序,小区想要“减绿建车位”,必须获得

三分之二以上业主的同意。其次是征得街道、社区和房管等各部门的同意,然后才可将有改造规划方案送规划局。规划部门将进行实地察看、公示,之后再进入审批环节。

针对九州家园小区的情况,记者多次采访泰安市规划局,规划局称该小区情况他们不清楚,只有提供报批材料,他们才能查询。

泰安市园林局工作人员介绍,为了保护小区原有绿化,针对九州家园车位不足的实际,园林局已督促华伟物业将扩建车位整改成生态停车位。在车位铺设草坪砖,在车位分界线上种上小树。物业称他们已经接到园林局通知,不毁原有绿地,对停车位进行了整改。

长虹超级内购会泰城启动

11月23日到25日,报名进行中

9月8日,长虹集团超级内购会在川渝地区两天销售突破5个亿,在家电行业造成巨大的影响!而其他地区的消费者对未能参与这场饕餮盛宴纷纷表示羡慕和遗憾,大批网友更是通过微博呼吁长虹集团能全国一视同仁。

“虹色风暴”——长虹集团超级内购会11月23-25日在泰安区域各大卖场同

时爆发,其产品阵容之强大,让利之丰厚,在整个泰安市场可谓史无前例。

此次“虹色风暴”活动中,50寸3D大平板将突破3000元,目前市面上热销的智能语音电视在此次风暴中最高2000元的优惠幅度,新上市的B系列有望以工厂底价销售。当然,除此之外,具有海量体感游戏的A7000系列,多屏

互动功能的A4000系列等其他智能电视产品,也都很有可能做出不同程度的让利。

据长虹泰安分公司某内部人士介绍,本次长虹集团“虹色风暴”活动报名预定工作已展开,消费者可通过拨打电话:18605485298或前往各大家电卖场长虹电视专柜咨询导购员进行预订报名。

家兴隆 泰山天池于11月12日
盛大开业

地址:泰安市泰山区碧霞大街98号(方特欢乐世界西南200米)
电话:0538-8989900 8989901

试营业大酬宾

- 1.门票59元,现试营业优惠价39元/位;
- 2.豪华盛大自助晚餐,每晚5:00至8:00,上百品种美味佳肴,优惠价29元/位;
- 3.精彩纷呈大型文艺演出震撼登场,免费观看,每晚20:30至22:30;
- 4.免费大型自助夜宵、早餐;
- 5.免费豪华棋牌间; 6.免费健身游泳。

泰安市最大的超级洗浴休闲娱乐航母,营业面积达4万平方米,于2012年11月12日隆重登场。

洗浴餐饮 休闲汗蒸 理疗、鱼疗 3D影院
文艺演出 网吧棋牌 健身游泳 儿童乐园
足疗保健 客房演艺 多功能休息大厅 一应俱全
上百余种大型自助晚餐

精彩纷呈的天池大舞台每晚8:30分震撼登场,歌舞、小品、魔术、杂技、二人转、特级、变脸、武术等,并每晚特邀三档重量级嘉宾,将给您带来精彩震撼的视觉冲击。

泰山天池欢迎您光临并体验